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 姓名              成绩               
1、 基础知识：（合格：对20道以上；优秀：对28道以上）

1、填空题：

（1）比3大，比5小的数有          。

（2）妈妈买到一张火车票上写着：“14:40开车”，她应   午    点   分前上车。

（3）数学课本的形状是               ，有      个面，         条棱。

（4）一瓶糖水中a克，如果糖占糖水的30%，则水重是         克。

（5）长方形为“1”，阴影部分用分数表示是   ，

用小数表示是    ，用百分数表示是    。

（6）用字母表示数，乘法结合律可以表示为                ，长方形面积公式表示为               。

（7）一个三角形和一个平行四边形的底和高都相等，它的面积比是         。

（8）甲、乙两数，已知：（甲数—乙数）÷乙数=60%，这里的60%表示              。

2、选择题：

（9）下面几个数中，最接近8.07万的整数是         。

A、8.071万     B、80701    C、80691    D、80709

（10）立方体的棱长和体积       。

A、成正比例   B、成反比例    C、不成比例

（11）0.5万是0.5亿的     。

A、1/100       B、1/1000      C、1/10000

（12）组成角的两条边是两条          。

A、线段        B射线         C、直线

（13）如果17a是质数，那么a=         。

A、1           B、17          C、不一定

（14）某居民小区，去年的水电费比前年增加了5%，今年居民们增强了节水、节电意识，水电费比去年减少了5%，这个小区今年的水电费比前年      。

A增加了        B、减少了      C、相同

（15）计算3  —2.75+1  时，比较合理的方法是         。

A、把小数化成分数计算   B、把分数化成小数计算   C、以上两种方法都可以（16）下列图形都是由相同的小正方形组成，哪一个图形不能折成正方体？ 

          。


A、           B、          C、                D、

3、判断题：

（17）20×3/5=20÷5×3（   ）

（18）两个数分别除以这两数的最大公约数，所得的商是互质数。（   ）

（19）把4.5千克盐放入100千克的水中，制成的盐水含盐4.5%。（   ）

（20）如右图大小相等的甲乙两个长方形，阴影部分的面积相等。（   ）


           甲                             乙

4、计算：

1）直接写出得数：

  （21）0.81+15.3=      1300—497=       3  —1/2=         3/4+0.72=

  （22）1÷0.04=       1/8÷0.625=       4.5×4/15=       （  ）:1/5=1/21=

（23）1.5＋2/3×3=    1－1/3×2/5=     1.25×0.36×8=     1÷（2  －2.09）=

2）解方程或比例：

（24）3/5x+0.8=5.6         （25）1.4 :x=1 :0.75

3）怎样简便就怎样算：

  （26）50.4×2.7＋24.48÷24      （27）9.4―5  ―2  

（28）（2  ―3/32＋3/4）÷1/4     （29）[4－（0.5＋2  ）]×  0.75

4）列式计算：

（30）120的30%减去20除4的商是多少？    （31）一个数的1/3加上2.4与5/6的积，和是2.4，这个数是多少？

（32—33）根据提供的数据，写出你所能得到的结论。

  ①                            
②                            
③                             
④                             
2、 综合应用（合格：对15道以上；优秀：对21道以上）

1、 填空题：

（1）2小时25分=      时；    3/8吨=        千克

（2）5/7＜9/□＜1 ；            □/4＜2/3＜□/4

（3）（□－2  ）÷13  =2/27；      （7 －4 ）÷□＝1/12

（4）a＝2×5×7， b=2×3×5，则（a，b）=     ，[a，b]=        。

（5）一个圆锥的体积是12.56立方分米，高是4分米，底面积是     平方分米。

（6）如果5a=3b，则a/b=（   ）/（   ）。

（7）某地区总面积8000平方米，有240平方千米的森林区，这个地区的森林覆盖率是         。

（8）长方体的长是1米，宽和高都是0.6米，长方体的表面积是        平方米，体积是         立方米。

（9）0.07÷0.35=（  ）/35=14:（   ）=1:（   ）=（    ）%

（10）用20以内的四个合数组成一个比值都等于2/3的比例              。

（11）保险公司开展私人保险业务，假如年保险费按投保金额的5%计算，王先生私人财产保险总金额为12万元，王先生一年需交私人财产保险费         万元。

（12）小点周末跟妈妈逛商场，银泰百货广告上写着“满300送90”，意思是购买300元送礼券90元，杭州大厦的促销手段是“满250送60”，你认为去       商场购物比较合算。

（13）我国原有鱼类2800种，由于环境等多种原因，现在还剩2700种，比原来减少了         %。

（14—15）东东家在北京，奶奶在南京，他在比例尺是1:6000000的地图上量北京到南京的铁路线约为15厘米，

①北京到南京的实际距离为           ；

②暑假他乘K65次火车从北京到南京，共行了15小时，这列火车平均每小时行驶        ；

③照这样的速度，图上1厘米的距离火车要行驶         小时。

2、选择题：

（16）甲种纸5元买6张，乙种纸6元买5张，两种纸的单价比是           。

A、9:16     B、6:5      C、5:6

（17）把一个圆柱体食品罐头的侧面包装纸展开，得到一个正方形，这个圆柱体罐头的底面半径是5厘米，圆柱体的高是     。

A、31.4          B、15.7         C、78.5

（18）小林给一只受伤的小鸟做一个笼子，他先用铁丝围成了一个长5分米，宽4分米。高6分泌的框架，至少需要铁丝       分米。

A、148      B、60             C、120

（19）有50瓶雪碧，卖出它的20%以后，又装入箱子里所剩雪碧的20%，这时箱子里有雪碧           。

A、50瓶    B、48瓶    C、52瓶        D、10瓶

（20）“火车侠“现售价25元，比原来降低了5元，比原来降低了       。

A、1/5      B、20%     C、1/6          D、25%

2、应用题：

（21）世界第二大河是南美洲的亚马逊河，全长6500千米，我国的长江是世界第三大河，全长仅比亚马逊河短3%，长江约多少千米？

（21）下面是小红家四五月份水电的收费表，请你根据表中的数据，计算出小红家五月份的水电费。

	
	水费
	电费

	
	用量（立方米）
	金额（元）
	用量(千瓦)
	金额（元）

	四
	34
	17
	85
	27.2

	五
	36
	
	96
	


(22)把一篇1800字的文章输入电脑,小李需要时间为30分,小王需要45分,现在是16时10分,如果两人合作,能在16时30分下班完成吗?

(23)摄影器材公司八五折大减价,一部摄象机原价5000元,一盒录象带原价80元,爸爸带了5000元,想买部摄象机和10盒录象带,他带的钱够吗?

(24)一列客车和一列货车同时从甲乙两站相向开出,客车与货车速度比是3:2,客车行驶6小时到达乙站,货车行驶多少小时到达甲站?

(25)荧荧出生时的体重是3.8千克,半年中.她的体重变化如下图:

    

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


   荧荧1—6个月体重统计表   

看图回答问题:

  ①一个月时,她的体重比出生时增加了     ,6个月时, ,她的体重比出生时增加了     。

②半年中,她的体重平均每月增加     千克。

③请你预测一下,荧荧7个月是体重大约是    千克. 。
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